

品味英菲尼迪独特售后魅力

——英菲尼迪炫动齐鲁系列(二)

源自北美的当代豪华车品牌英菲尼迪长期以来一直以提升自身产品品质,为消费者创造最优价值为己任,二十多年来始终致力于创造一种独特的当代豪华品牌体验,这种产品与服务上的独特品牌个性让英菲尼迪完全区别于其他的传统豪华车品牌。

“英菲尼迪为中国消费者带来了一系列最宝贵的附加价值”,英菲尼迪中国事业部售后服务部总监富田刚二先生一语道破了英菲尼迪售后服务服务的真谛。英菲尼迪一直秉承“致情致盛,完美体验”(“Total Ownership Experience TM”)这一全球统一的客户关怀理念,异常重视与客户的信息和情感交流,其所坚持的东方式温暖与贴心关怀已经成为打动消费者心灵



的标签。除在硬件上为尊贵客户打造专属的豪华体验外,步入英菲尼迪的展厅,精美、富有品位的艺术品、摩登现代的画作以及温馨柔和的灯光更打造出艺术廊般的优雅氛围。当你成为英菲尼迪车主后,所能享受到的专属尊崇服务更是无微不至。

英菲尼迪为客户提供了新车4年/10万公里免费保修的完美承诺,不仅为车主节省了用车成本,也是品牌为客户提供的信息品质安心保证。作为当代豪华汽车品牌,英菲尼迪所代表的不仅仅是汽车。这

个名字囊括了对行走工具、艺术品味、流行风尚、生活方式、企业理念以及顾客关怀的种种最佳诠释。

在未来高速发展的同时,英菲尼迪也将把自身打造成具有更高服务价值的企业,将最优质、高效、完美的服务理念贯彻始终。

济南骐骥英菲尼迪4S店“清凉夏日 真情关爱”售后服务月同期进行,详情请洽:贵宾专线:0531-83156999 售后服务:0531-83153999 济南市槐荫区经十西路路南1008号(大溪地楼盘对面)

品质成就口碑

爱丽舍成最受欢迎车型

近日,“2011中国汽车消费理财倾向调查报告”新鲜出炉,调查显示,新爱丽舍除了综合分数排名第一之外,在“是否值得推荐”这项指标中也高居榜首,成为最受欢迎的紧凑型轿车。

爱丽舍可靠耐用受推崇
调查结果显示,爱丽舍成为消费者力推的紧凑型家轿的首选车型。这种口碑推荐在受访者中,更直接地表现为对爱丽舍可靠耐用的普遍认可。

据了解,爱丽舍的发动机等重要部件接受过200小时冷热冲击的考验,拥有出色的耐久性和散热性。爱丽舍性能稳定可靠的发挥,保证了车主在极端条件下车辆的正常使用以及良好的车况。

高物价时代 低耗车型 获青睐

爱丽舍在维修保养费用和维修便利性这两项重要指标的调查中,均名列前茅。资深维修专家表示,“爱丽舍首保里程在7500公里,之后每隔15000公里做一次保养即可,比其他车型至少要少跑2-3次4S店。超越同级别车型的超长保养周期使得爱丽舍的维修保养费用仅334元/万公里,算下来,能为车主节省下一笔不小的开支。”东风雪铁龙在全国拥有600多家网点,保养十分方便。而九年市场积累的庞大保有量,也使爱丽舍成为几乎所有汽修店的必会车型,日常维修非常便捷。



爱丽舍配备了同级别车型中少有的博世8.1版本ABS+EBD系统,其单位制动频率是普通ABS系统的两倍,反应更灵敏,制动力也更精准,对于车主而言是安全行车的有效保障。参与调查的资深维修专家一致认为,爱丽舍的瞬时加速能力尤其出色。雪铁龙独有的PSS后轮随动转向技术,能有效避免车辆的侧倾与甩尾,也是爱丽舍超越同级别车型的安全利器。

刚柔并济 安全驾驭受肯定

(晓枫)



“没有弯道的传祺世界”试驾会收官

日前,广汽传祺“没有弯道的传祺世界”试驾会收官站在北京嘉年华拉开帷幕,各地“驾驭控”云集于此,体验意大利大师级底盘带来的巅峰驾驭感受。在活动现场,传祺在最直观反映测试车辆操控性能的蛇形绕桩中表现优越。转弯、直线行驶时,整体动力输出平顺,加速有力、油门和刹车灵敏,超强操控性体现得淋漓尽致。传承阿尔法·罗密欧166底盘技术,传祺对车身倾斜和纵向振动应变自如。奢华的高位斜置双Y型独立前悬挂与带垂向控制臂多连杆独立后悬挂设计,舒适性上有大幅提升。(陆小虎)



全新骐达GTS驰骋满洲里

7月2日-8日,作为国内日系首款搭载涡轮增压发动机车型——东风日产新一代骐达GTS全国媒体试驾会在满洲里上演。来自全国各地的主流媒体体验全新骐达GTS炫动魅力的同时,充分享受了其带来的“畅快T生活”。全新骐达搭载MR16 DIG TURBO直喷涡轮增压发动机,集日产最尖端的双C-VTC连续可变气门正时智能控制系统、智能涡轮增压系统和DIG缸内直喷系统于一身,最大功率为140kw,最大扭矩达240N·m,实现了领先同级的澎湃动力输出,国内同级量产车中升功率最大,具备同级车型中最佳的加速性能。(陆小虎)



奇瑞E5上市 售5.98万-8.18万元

7月6日,“纷享·易生活”奇瑞E5缤纷上市发布会在素有东方夏威夷之称的厦门举行。奇瑞公司领导、媒体及销售服务商代表逾600余人共同见证了这一时刻。至此,奇瑞E系首款车型、人本科技中级家轿,终于露出庐山真面目。本次上市车型有1.5MT新悦型5.98万元、悦悦型6.48万元、智悦型6.68万元、卓悦型7.08万元;1.8CVT悦悦型7.58万元、卓悦型8.18万元,并有碳晶黑、冰川白、钛辉银、宝石灰、琥珀金五款颜色供消费者选择。

(本记)

超值补贴

置换费用

超值补贴上来了,置换费用下去了

置换梅赛德斯-奔驰长轴距E级轿车,全额退还被置换车辆购置税

卓尔不群的人生,现在一步即可到位。即日起,置换梅赛德斯-奔驰长轴距E级轿车,即全额退还被置换车辆购置税,超高补贴超值优惠;或者,您也可选用优享丰厚的金融方案,月供仅需200元,利率低至0.99%,即可将豪华座驾纳为己有。要给您更多,要您给的更少,梅赛德斯-奔驰长轴距E级轿车尊享挚献。

更多详情,敬请莅临梅赛德斯-奔驰授权经销商或致电400-810-8880,或登陆www.e-class.com.cn 全天候道路救援电话:400-650-4688

北京奔驰



梅赛德斯-奔驰授权经销商:

济南之星
济南之星市中分公司

济南市历下区工业南路60-1号
济南市市中区英雄山路84号

0531-88547010
0531-67811188